Vollmacht


Der Rechtsanwältin, Gabriele Junker; Kreulichweg 94; 45307 Essen 
Wird hiermit in allen Angelegenheiten 
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 FORMTEXT 
      Vollmacht erteilt
Sie berechtigt insbesondere:
zur Prozessführung einschließlich der Befugnis zur Erhebung und Zurücknahme von Widerklagen;

Zur Antragstellung in Scheidungs- u. Scheidungsfolgesachen, zum Abschluss von Vereinbarungen über Scheidungsfolgen sowie zur Stellung von Anträgen auf Erteilung von renten- u. sonstigen Versorgungsauskünften; 

Zur Vertretung und Verteidigung in Straf- u. Bußgeldsachen einschließlich der Vorverfahren mit ausdrücklicher Ermächtigung zur Empfangnahme von Ladungen und Stellung von Strafanträgen;

zur Vertretung in sonstigen Verfahren und bei außergerichtlichen Verhandlungen aller Art, insbesondere in Unfallsachen zur Geltendmachung von Ansprüchen gegen Schädiger, Fahrzeughalter und deren Versicherer;

Zur Begründung und Aufhebung von Vertragsverhältnissen und zur Abgabe und Entgegennahme von einseitigen Willenserklärungen, insbesondere Kündigungen, im Zusammenhang mit der oben unter "wegen" genannten Angelegenheit.
Die Vollmacht gilt für alle Instanzen und erstreckt sich auch auf Neben- und Folgeverfahren aller Art, z.B. Arrest- u. Verfügungs-, Kostenfestsetzungs-, Zwangsvollstreckungsverfahren. Sie umfasst insbesondere die Befugnis, Zustellungen zu bewirken und entgegenzunehmen, die Vollmacht im Wege der Untervollmacht ganz oder teilweise auf andere zu übertragen, Rechtsmittel einzulegen, zurückzunehmen oder auf sie zu verzichten, den Rechtsstreit oder die außergerichtlichen Verhandlungen durch Vergleich, Verzicht oder Anerkenntnis zu erledigen. Sie berechtigt ferner zur Empfangnahme von Geldern und Wertsachen, insbesondere des Streitgegenstandes und zur Akteneinsicht.

Essen,
22.07.2014
















- (Unterschrift) -
Mandatsbedingungen
Der Rechtsanwältin Gabriele Junker; Kreulichweg 94; 45307 Essen
Die Haftung der beauftragen Rechtsanwältin wird, soweit nicht gesetzliche Vorschriften entgegenstehen, auf einen Höchstbetrag von 250.000,00 € (in Worten: zweihundertfünfzigtausend Euro) beschränkt. Die Haftung für mündliche und fernmündlich erteilte Auskünfte/ Beratungen, die nicht das bestehende Auftragsverhältnis betreffen, wird ausgeschlossen, soweit nicht gesetzliche Vorschriften entgegenstehen. Ansprüche gegen die beauftrage Rechtsanwältin verjähren innerhalb der gesetzlichen Verjährungsfristen. Die beauftragte Rechtsanwältin ist berechtigt, Rechtsmittel und Rechtsbehelfe Frist wahrend einzulegen oder einlegen zu lassen. Eine Verpflichtung, Rechtsmittel oder Rechtsbehelfe Frist wahrend einzulegen oder einlegen zu lassen, besteht nur im Falle einer ausdrücklichen Weisung des Auftraggebers.

Der Auftraggeber ist darüber belehrt, dass im arbeitsgerichtlichen Verfahren I. Instanz eine Erstattung der Kosten für die Zuziehung eines Rechtsanwaltes auch beim Obsiegen nicht stattfindet, §12 Abs. 1 ArbGG. Erfüllungsort und Gerichtsstand ist Essen. 
Der/die Mandant/in wurde darauf hingewiesen, dass bei Prozesskostenhilfebewilligung er/sie die Pflicht hat, eine Erhöhung seiner/ihrer Bruttoeinnahme um mehr als 100,00 € monatlich dem Gericht unaufgefordert und umgehend anzuzeigen.
Die vorstehenden Mandatsbedingungen/Hinweise habe ich zur Kenntnis genommen. Der Auftraggeber bestätigt, dass in der Streitsache keine vorherige oder gleichzeitige Beauftragung eines anderen Bevollmächtigten erfolgt ist.

Essen, 22.07.2014
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